RESOLUCION DE PROBLEMAS CON ECUACIONES CUADRATICAS ESC. SEC. TEC.No 4
Mtra. Yarely Mariana vela Soberanis

Al triple de un numero se le suma su cuadrado y se obtiene 88.

Arrastra para ordenar de acuerdo al problema:

Arrastra los términos de la ecuacion para que quede en su forma candnica
ax2+bx+c=0

O

¢ Qué tipo de ecuacién cuadratica es?

Vamos a resolver por factorizacion:
Dos numero que multiplicados resulten -88 y al mismo tiempo sumados o restados
den +3

En el primer cuadro escribe el nimero mas grande
Resolviendo:
Sustituyendo los nimeros encontrados

(x ) {x ) W

Igualando a cero

Despejando los dos valores obtenemos los resultados:
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